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Decreto n. 700







                                                   Ufficio Selezione ed Assunzione del Personale

IL DIRETTORE GENERALE
VISTA la legge 30 dicembre 2010, n. 240 ed in particolare l’art. 22;

VISTO il Regolamento di Ateneo per il conferimento degli assegni di ricerca di cui all’art. 22,  della Legge 30.12.2010, n.240;

VISTO il decreto del 08.10.2012 n. 672, con il quale è stata bandita la procedura selettiva pubblica per titoli e colloquio per l’attribuzione di un assegno di ricerca presso il Centro Interdipartimentale ricerca industriale e trasferimento tecnologico nel settore delle tecnologie integrate per la ricerca sostenibile, della conversione efficiente dell’energia, l’efficienza energetica degli edifici, l’illuminazione e la domotica (En&Tech), ING-IND/10– Tutor: Prof. Antonio DUMAS, pubblicato sul Web Server dell’Università di Modena e Reggio Emilia;

VISTA la delibera del Consiglio del Centro Interdipartimentale ricerca industriale e trasferimento tecnologico nel settore delle tecnologie integrate per la ricerca sostenibile, della conversione efficiente dell’energia, l’efficienza energetica degli edifici, l’illuminazione e la domotica (En&Tech)  del 03 Ottobre 2012
DECRETA

E’ nominata la Commissione esaminatrice per la procedura selettiva di cui in premessa nelle persone di:

Membri effettivi

- Prof. Antonio DUMAS
Ordinario presso l’Università di Modena e Reggio Emilia;

- Prof.ssa Bianca RIMINI
Ordinario presso l’Università di Modena e Reggio Emilia;

- Prof.ssa Anna Maria FERRARI
Associato presso l’Università di Modena e Reggio Emilia;
Membri supplenti

- Prof. Andrea GRASSI                                                 Associato presso l’Università di Modena e Reggio Emilia;

- Prof. Enrico RADI                                                        Ordinario presso l’Università di Modena e Reggio Emilia.
Il presente decreto non è soggetto alla registrazione della Corte dei Conti, ai sensi dell'art.7 della legge 9.5.1989, n.168.

Modena lì, 23.10.2012
             IL DIRETTORE GENERALE
                 f.to  (Dott. Stefano RONCHETTI)
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