Mail del 21.12.2011

Con la presente si trasmette la sotto riportata circolare del Direttore Amministrativo inerente alcune modifiche al Regolamento per gli assegni di ricerca ;

Si coglie l’occasione per precisare alcune aspetti relativi alla gestione delle procedure selettive degli Assegni medesimi e le prese di servizio degli assegnisti ;

In particolare si ribadisce che la previsione contenuta all’art.8 comma 2 “Gli  assegni  decorrono  improrogabilmente  dal  primo  o  dal  16  del  mese,  previa  stipula  del  relativo  contratto.  “ è stata inserita all’interno del regolamento al solo fine di assicurare strumenti flessibili di gestione della procedura anche per gli uffici interessati, pertanto è doveroso rammentare che, al fine di assicurare tempi certi per le prese di servizio degli assegnisti,  in relazione anche ad eventuali esigenze di rendicontazione dei progetti cui i contratti sono collegati, è necessaria la fattiva collaborazione delle strutture interessate al fine di  far pervenire allo scrivente ufficio con congruo anticipo le richieste, corredate dalle Delibere di Dipartimento contenti informazioni complete per l’emanazione del bando e la presa di servizio degli assegnisti.

In relazione alla procedura di rinnovo degli assegni medesimi (Art 9 del Reg.) si precisa che è altrettanto necessario far pervenire con congruo anticipo (non inferiori a 10 giorni rispetto alla data di scadenza dell’assegno medesimo) la sola Delibera di Dipartimento contenente l’indicazione dell’assegnista, del Tutor e della relativa copertura finanziaria;  ad ogni buon fine si rammenta che il Dipartimento ai fini del rinnovo deve aver acquisito i seguenti documenti:

         Relazione dell’assegnista ;

         Relazione della commissione nominata in Dipartimento avente il compito di approvare la relazione medesima e la richiesta di rinnovo;

detta documentazione, non deve essere trasmessa allo scrivente ufficio, ma deve essere conservata a cura del dipartimento nel fascicolo dell’assegnista a corredo della delibera adottata.

Certo, come sempre, che la reciproca collaborazione di tutti i soggetti interessati comporterà un miglioramento  della procedura si porgono cordiali saluti.








                          Il Responsabile dell’Ufficio Selezione











Dott. Rocco LAROCCA

Segue circolare
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UNIVERSITA’ DEGLI STUDI DI MODENA E REGGIO EMILIA

RISORSE UMANE
Ufficio Selezione ed Assunzione del Personale – Via Università 4, Modena

Tel.: 059/2056503 – 2056548-6504-6506; Fax: 059/2056507

e-mail  : ufficio.selezioneassunzione@unimore.it
Modena,  lì  21.12.2011
Prot. n. 23384. .33.233842233333335043
Ai. Sig.ri Presidi di Facoltà

Ai Sig.ri Direttori di Dipartimento

A tutto il Personale docente e ricercatore

Ai Segretari Amministrativi dei Dipartimenti 

e  p.c Alla Direzione Economico Finanziaria

Alla Direzione Ricerca e Relazioni Internazionali

Alla Direzione Rapporti con il S.S.N.

Ai Titolari di assegni di collaborazione ad attività di ricerca

LORO SEDI

OGGETTO: Regolamento di Ateneo per il conferimento di assegni per lo svolgimento di attività di ricerca ( art. 22 L. 240 del 30.12.2010).

Si informano le SS.LL. che, Il Senato Accademico, nella seduta del 13 Dicembre u.s., ha apportato alcune modifiche al Regolamento di Ateneo per il conferimento di assegni per lo svolgimento di attività di ricerca ex lege 240/2010, in applicazione di decreti attuativi della medesima e circolari interpretative ministeriali con i quali si è provveduto a una più compiuta e diversa disciplina dell’istituto in parola. 
In particolare si segnala che, con decreto Ministeriale del 09 Marzo 2011 n.102, l'importo minimo lordo annuo degli assegni di ricerca, banditi ai sensi dell’art. 22 della legge 240/2010, è determinato in una somma pari a € 19.367. Tale disposizione è stata già comunicata con circolare prot. 8627 del 3.5.2011.
 La circolare ministeriale prot. 583 dell'8.4.2011 ha chiarito, inoltre, che i rinnovi degli assegni di ricerca non possono avere durata inferiore all’anno. Si è reso, pertanto, necessario modificare l'art 9 comma 1 laddove era prevista la possibilità che l'assegno fosse prorogato per “frazioni di anno non inferiori a sei mesi”.
La medesima circolare ha precisato che, la partecipazione a master universitari è incompatibile con l’attività di assegnista, si è reso pertanto necessario prevedere tale incompatibilità all’interno dell'art. 12 comma 3 del Regolamento.
Con l'occasione si è reputato opportuno modificare la denominazione del testo regolamentare abolendo la parola “collaborazione ad attività di ricerca” e sostituendola con la denominazione prevista dall'art. 22 della legge 240/2010 che definisce l'attività dell'assegnista come “svolgimento di attività di ricerca”.
Il testo del Regolamento in argomento, è stato pubblicato, in data odierna, sul sito dell’Ateneo ai seguenti indirizzi http://www.unimore.it/ateneo/regolamenti.html, e    http://www.ufficio.selezioneassunzione.unimore.it.
L’ Ufficio Selezione e Assunzione del Personale (tel. 059/2056548-6503-6504-6075) , e-mail ufficio.selezioneassunzione@unimore.it; è a disposizione per ulteriori informazioni e/o chiarimenti in merito.

Distinti saluti.

                                                                                     IL DIRETTORE AMMINISTRATIVO
                                                                                 f.to   ( dott. Stefano RONCHETTI)
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