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Tit. VII  Cl. 15





         Ai Presidi di Facoltà

Ai Direttori di Dipartimento, Biblioteche, Centri e Servizi Centralizzati

Ai Dirigenti di Ateneo

Ai Segretari Amministrativi di Dipartimento e di Facoltà

Al Segretario  Amministrativo

del CSBA






        LORO SEDI

OGGETTO: legge nr. 183/2010 (c.d. collegato lavoro): modifica dei termini delle comunicazioni obbligatorie ai Centri per l’Impiego. 

Si porta a conoscenza delle SS.LL. che la legge nr. 183 del 2010 (c.d. collegato lavoro) ha modificato i termini vigenti in materia di comunicazioni obbligatorie ai Centri per l’Impiego.

Infatti, l’art. 5, comma 1, della suddetta legge prevede che le Pubbliche Amministrazioni sono tenute a comunicare entro il ventesimo giorno del mese successivo alla data di assunzione, di proroga, di trasformazione e di cessazione,  al servizio competente nel cui ambito territoriale è ubicata la sede di lavoro, l’assunzione, la proroga, la trasformazione e la cessazione dei rapporti di lavoro relativi al mese precedente.
In conseguenza di quanto sopra, la comunicazione dei contratti di collaborazione coordinata e continuativa  alla Sezione circoscrizionale per l’impiego, effettuata attraverso l’Applicativo Regionale SARE , può essere “differita” fino al ventesimo giorno del mese successivo a quello dell’attivazione (o della modifica) del contratto stesso.

Tuttavia, tenuto conto che l’Ufficio Gestione Atipici utilizza i dati dei collaboratori inseriti nell’applicativo SARE anche ai fini dell’elaborazione di ricognizioni e statistiche, oltre che per soddisfare alcuni adempimenti normativi (es: autoliquidazione INAIL) si fa presente la necessità di effettuare i predetti inserimenti quanto prima rispetto all’attivazione dei rapporti stessi (compresi quelli relativi ai contratti di docenza). In particolare, qualora vengano attivati contratti di collaborazione nel mese di dicembre, l’inserimento in SARE deve essere effettuato entro il 31 dicembre, così da consentire all’Ufficio una corretta autoliquidazione del premio INAIL.
Si coglie l’occasione per rammentare la necessità da parte delle SS.LL. di provvedere alla comunicazione SARE dei contratti di docenza sostitutiva, con  esclusivo riferimento ai contratti da cui derivi un rapporto avente qualificazione giuridica di collaborazione coordinata e continuativa . 

Per tali contratti la comunicazione  potrà essere effettuata solo successivamente alla conclusione della procedura selettiva che si perfeziona solo dopo che l’Ufficio Selezione ed Assunzione del Personale avrà provveduto alla pubblicazione del Decreto di Approvazione Atti della stessa procedura .
Per eventuali chiarimenti e/o informazioni in merito alla presente nota  potrà essere fatto riferimento alla dott.ssa Marina Fachin (tel. 059 2056556) e alla sig.ra Giulia Di Ciommo (tel. 059 2056072) e, relativamente ai contratti di docenza, alla dott.ssa Tea Palermo ( tel  059 2057056) .
Cordiali saluti








IL DIRETTORE AMMINISTRATIVO








         (dott. Stefano Ronchetti)








F.to Stefano Ronchetti
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