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Modena,  16.04.2012
Prot. n.  6555
Tit. VII Cl. 15 


         Ai Presidi di Facoltà
Allegati nr. 3
Ai Direttori di Dipartimento, Biblioteche, Centri e Servizi Centralizzati
Ai Segretari Amministrativi di Dipartimento e di Facoltà

Al Segretario  Amministrativo del CSBA





 

LORO SEDI
OGGETTO: Legge nr. 35 del 4.4.2012 (di conversione del D.L. nr. 5/12 recante disposizioni urgenti in materia di semplificazione e di sviluppo) – modifiche all’art.18, comma 5, della Legge nr. 240/2010 (c.d. Legge Gelmini). 
     Si fa seguito alla nota circolare a firma del DA del 3.11.2011, prot. nr. 20174, concernente i criteri applicativi dell’art.18, comma 5, della legge nr. 240/2010 (c.d. Legge Gelmini), per comunicare alle SS.LL. che la legge nr. 35/2012 citata in oggetto, all’articolo 49 (Misure di semplificazione e funzionamento in materia di università) ha apportato modifiche alla Legge Gelmini. 

In particolare, il suddetto articolo 49 ha modificato l’art. 18, comma 5, lett. e) e lett. f) della Legge Gelmini che individuava le categorie di soggetti che possono partecipare a gruppi e progetti di ricerca delle Università.


Si ricorda infatti che, ai sensi dell’art. 18, comma 5, summenzionato, erano stati esclusi dalla partecipazione a gruppi e progetti di ricerca i dipendenti tecnici-amministrativi a tempo determinato e i soggetti esterni (collaboratori coordinati e continuativi, collaboratori occasionali e liberi professionisti) ai quali, pertanto, poteva essere consentito solo lo svolgimento di attività di supporto/strumentale alla realizzazione della ricerca da svolgersi secondo le modalità precisate nella circolare interna soprarichiamata.

A seguito delle modifiche in argomento, l’articolo 18, comma 5, della Legge Gelmini risulta formulato come segue:
“La partecipazione ai gruppi  e  ai  progetti  di  ricerca  delle università, qualunque ne sia l'ente finanziatore, e  lo  svolgimento delle attività di  ricerca  presso  le  università  sono  riservati esclusivamente:
a) ai professori e ai ricercatori  universitari,  anche  a  tempo determinato;
b) ai titolari degli assegni di ricerca di cui all'articolo 22;
c) agli studenti dei corsi di dottorato  di  ricerca,  nonché  a studenti di corsi di  laurea  magistrale  nell'ambito  di  specifiche attività  formative;
d) ai professori a contratto di cui all'articolo 23;
e) al  personale  tecnico-amministrativo  in  servizio  presso le università e a soggetti esterni purché in possesso di specifiche competenze nel campo della ricerca;
f) ai dipendenti di  altre  amministrazioni  pubbliche,  di  enti pubblici o privati, di imprese, ovvero a titolari di borse di  studio o di ricerca banditi sulla base di specifiche convenzioni e  senza  oneri  finanziari  per l'università  ad  eccezione  dei   costi   diretti   relativi   allo svolgimento  dell'attività  di  ricerca  e  degli  eventuali  costi assicurativi.”

La citata legge nr. 35/2012 consente quindi nuovamente lo svolgimento dell’attività di ricerca sia al personale tecnico-amministrativo a tempo determinato che ai collaboratori esterni, purché in possesso di specifiche competenze nel campo della ricerca.

Restano confermati tutti i presupposti di legge necessari per poter ricorrere al conferimento di incarichi esterni.


Alla luce di quanto sopra, si fa presente che per il conferimento dell’attività di ricerca a soggetti esterni  possono essere utilizzati gli schemi contrattuali trasmessi con nota del DA del 3.11.2011, prot. nr. 20174. 


Si precisa che, qualora l’attività fornita dal soggetto esterno venga svolta all’interno dei locali dell’Ateneo, sarà necessario utilizzare gli idonei fac-simili di contratto, trasmessi con la predetta nota (in particolare, l’allegato nr. 3 per i collaboratori coordinati e continuativi, l’allegato nr. 4 per i collaboratori occasionali e l’allegato nr. 5 per i liberi professionisti).


Ritenendo di fare cosa utile, si ritrasmettono i suddetti allegati aggiornati con la modifica contrattuale comunicata con nota del 5.4.2012, prot. nr. 6008 (relativa all’articolo disciplinante la durata ed efficacia del contratto).

Relativamente ai bandi per le selezioni si rinvia a quelli già in uso nei dipartimenti rinvenibili, in ogni caso,  nella seguente pagina del sito dell’Ufficio Selezione:
http://www.ufficioselezioneassunzione.unimore.it/site/home/collaborazioni/modulistica-collaborazioni-per-commissioni-e-strutture.html

L’Ufficio Gestione Atipici e l’Ufficio Selezione ed Assunzione del Personale sono a disposizione per eventuali chiarimenti e ulteriori informazioni.

Cordiali saluti








p. IL DIRETTORE AMMINISTRATIVO





  
                     (dott. Stefano Ronchetti)

F.to Gabriella Brancolini
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