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Modena,  lì  25.11.2011
Prot. n.  2169088888386
Ai. Sig.ri Presidi di Facoltà

Ai Segretari Amministrativi di Facoltà 

e  p.c Alla Direzione Economico Finanziaria

LORO SEDI

OGGETTO: Incarichi di insegnamento (art. 23 L. 240 del 30.12.2010) - Importo minimo compensi orari.
Si fa seguito alle precedenti comunicazioni in merito all’argomento in oggetto  informando le SS.LL. che, con decreto Ministeriale del 21 luglio 2011 n.312, pubblicato in G.U. il 31.10.2011 sono stati fissati gli importi minimi e massimi dovuti per lo svolgimento degli incarichi in oggetto ai sensi di quanto previsto dall’art. 23 comma 2 della legge in parola.
 In virtù di quanto ivi riportato il trattamento economico spettante ai titolari dei contratti per attività di insegnamento stipulati ai sensi dall'art. 23, comma 2, della legge 30 dicembre 2010, n.  240,  è  determinato, tra  un  minimo di  euro  25  ed  un  massimo  di  euro  100,  per  ciascuna  ora  di insegnamento.
 I predetti importi si intendono   al   netto   degli    oneri    a    carico dell'amministrazione. 
Alla luce di quanto su esposto, è doveroso comunicare che la delibera del C.d.A .del 19.04.2011 circa la ripartizione del budget e la fissazione dei compensi orari, risulta conforme al decreto in parola esclusivamente per il compenso spettante ai titolari di contratto di insegnamento di didattica ufficiale; risulta, altresì, necessario,  adeguare l’importo minimo dei contratti per attività di didattica integrativa che le Facoltà, eventualmente,  andranno a  bandire  (non inferiore a 25 euro al   netto   degli    oneri    a    carico dell'amministrazione).
Si invitano, pertanto, i Presidi coinvolti ad adottare, ove necessario, i provvedimenti di competenza.
Relativamente alle procedure già bandite rimangono ferme i compensi, decisi dalle facoltà al momento dell’emanazione dell’avviso stesso. 
Si allega alla presente il decreto in parola e si rammenta che l’ufficio Selezione (tel. 059/2057056-6503),  e- mail ufficio.selezioneassunzione@unimore.it; rocco.larocca@unimore.it;  è a disposizione per ulteriori informazioni e/o chiarimenti in merito.

Distinti saluti.
 IL RETTORE 

    







     F.to    (  Prof. Aldo TOMASI)
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