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Ai Direttori di Dipartimento
Al Presidente della Facoltà di Medicina

Ai Responsabili Amministrativi di Dipartimento








Loro sedi








E p. c.

Alla Direzione  Economico finanziaria Sede
Alla Direzione Rapporti con il S.SN.

OGGETTO: Comunicazione budget incarichi di docenza.
                    Adempimenti - Anno Accademico 2013/2014

Con la presente si comunica alle SS.LL. che il Consiglio di Amministrazione, nella seduta del 24.05.2013, ha approvato l’integrazione e la ripartizione del budget incarichi di docenza per l’anno accademico 2013-2014, il cui importo complessivo è stato fissato in  €   622.104 .

Si invia, pertanto, in allegato, la tabella con l’indicazione delle quote assegnate a ciascuna Struttura  Didattica.


Si richiama  relativamente ai compensi orari per gli incarichi di insegnamento quanto fissato nella sedute del 24.04.2012 il C.d.A.,  del  19.04.2011 conformente al Decreto Ministeriale del 21 luglio 2011 n. 312. 
Si rammenta che ai sensi dell’art. 23 comma 2  della legge 240/2010 le strutture didattiche d’ateneo debbono, preventivamente,   procedere all'affidamento a titolo oneroso o gratuito di incarichi di insegnamento al personale docente e ricercatore universitario.
A tale proposito si rappresenta che nella seduta del 24.05.2013, nell’ambito della discussione riguardante il Budget per gli incarichi di insegnamento a.a. 2013/14 e l’attivazione dell' Offerta Formativa a.a. 2013/14 ,  il CdA”  raccomanda ai Dipartimenti di cercare di contenere le spese  per contratti e supplenze, privilegiando quando possibile  l’affidamento degli insegnamenti obbligatori a personale strutturato   e limitando l’assegnazione di contratti e supplenze ai casi di  effettiva necessità. Il CdA raccomanda inoltre di proseguire nella razionalizzazione dell’offerta formativa al fine di garantirne la sostenibilità anche nei prossimi” . 

Il Consiglio di Amministrazione ha inoltre stabilito , in considerazione delle esigenze di contenere anche tale Spesa di personale, l'assegnazione ai  Dipartimenti  è comunque destinata a far fronte anche alle coperture che si rendano necessarie per maternità, malattia, sabbatico e comunque in tutti i casi in cui per l'amministrazione non ci sia un risparmio dovendo comunque pagare ancora l'unità di personale momentaneamente assente. Il Rettore rammenta, infine, che i Dipartimenti potranno comunque integrare il proprio budget attraverso le seguenti modalità: - stipula di convenzioni con enti esterni finalizzati ad attività didattiche (delibera del Senato Accademico del 26/07/2006); - eventuali somme residue del budget attribuito nell'anno accademico precedente; - quota destinata nell'ambito del budget dei master universitari; - fondi esterni comunque acquisiti attraverso donazioni; - fondi non finalizzati e derivanti dai Dipartimenti. , nonché, eventuali residui dei fondi destinati alla dotazione dei Dipartimenti e dalle ex  Presidenze di Facoltà.

Si  ricorda , inoltre,  che il Senato Accademico nella seduta del 12.07.2011 aveva deliberato che “ai sensi  e per gli effetti, dell'art. 6 comma 4, della legge n. 240 del 2010, ai ricercatori di ruolo a tempo indeterminato che accettano di assumere la titolarità didattica di moduli o insegnamenti curriculari erogati nei corsi di studio triennali, magistrali o a ciclo unico offerti dall'Università degli studi di Modena e Reggio Emilia è erogata una retribuzione aggiuntiva; - a questo fine è istituita un'apposita voce di spesa nel bilancio preventivo di Ateneo; - la retribuzione aggiuntiva, (per le prime 60/65 ore), è determinata in misura pari al 70% della retribuzione lorda oraria attribuita agli incarichi di insegnamento retribuiti conferiti ai docenti interni all'Ateneo , secondo il Regolamento di Ateneo per il conferimento di incarichi di docenza ai sensi dell'art. 23 della L. 240/2010 , per le ore eccedenti, il costo orario è fissato in misura pari al 100% della stessa. 

Le suddette percentuali  (rispettivamente 70 e 100%) potranno essere ridotte proporzionalmente in funzione della capienza del fondo stanziato.

Per la retribuzione dell’impegno orario  dei ricercatori è stata prevista apposito stanziamento nel bilancio di Previsione 2013-2014.
Relativamente al conferimento di attività didattica ai ricercatori a tempo determinato occorre rammentare quanto stabilito nella seduta del Senato Accademico del 15.02.2011 a proposito dei ricercatori ex legge 230/2005 laddove ha previsto che le strutture didattiche possano attribuire, con il consenso espresso dei soggetti interessati, incarichi di insegnamento gratuiti o retribuiti al di fuori delle 1500 ore di lavoro annue previste per contratto. Detti incarichi saranno affidati nell'ambito della procedura di programmazione e attivazione dell'offerta formativa con  eventuali oneri a carico del budget della struttura assegnataria, (per i riceratori assunti sul progetto “Tecnopolo”- si rammentano  le precisazioni fornite con nota  Prot. 3375 del 23 febbraio 2011).
Relativamente alla figura dei ricercatori a tempo determinato ex legge 240/2010 si rammenta che  ai sensi dell’art 24 della legge 240/2010  nell’ambito dei loro obblighi contrattuali e in relazione al regime orario stabilito (tempo pieno/definito) è gia previsto l’obbligo di svolgimento  di compiti di didattica e di didattica integrativa e di servizio agli studenti; come stabilito nelle note di accompagnamento all’approvazione del regolamento per l’attivazione della figura in parola  le modalità di svolgimento delle attività di didattica, di didattica integrativa e di servizio agli studenti  sono stabilite dalla competente struttura didattica di riferimento.  
Si rammenta che tutti gli incarichi di insegnamento attribuiti previa selezione pubblica per l’a.a. 2012/2013, sia a titolo gratuito che a titolo oneroso, possono essere rinnovati annualmente fino a coprire un tempo complessivo non superiore ai cinque anni accademici, senza necessita’ di avviare procedure selettive, come previto dall’art. 14 del Regolamento per il conferimento di incarichi di insegnamento. 

L’elenco degli incarichi che saranno rinnovati per l’a.a. 2013/2014 dovra’ essere approvato con delibera del Consiglio della Struttura didattica. La delibera dovra’ essere successivamente inviata all’Ufficio Selezione ed Assunzione del Personale.

I docenti, il cui incarico verra’ rinnovato, dovranno compilare il modulo di autocertificazione, allegato alla presente. E’ compito delle Strutture didattiche contattare i docenti per la compilazione e l’invio della modulistica richiesta.

Si riporta di seguito il calendario  degli adempimenti da seguire per lo svolgimento delle procedure selettive  per l’attribuzione degli incarichi in oggetto: 

-Richiesta di conferimento incarichi di insegnamento ai sensi del primo periodo dell’art. 23 co. 2 al personale docente e ricercatore dell’ateneo  entro il 07 giugno 2013;
-Richiesta di attribuzione degli incarichi tramite rinnovo entro il 07 giugno 2012;
-Richieste emanazione avvisi di selezione entro il 07 giugno 2013;

-Pubblicazione bandi entro il 14 giugno 2012;

-Scadenza bandi (tra i 10 ed i 20 giorni) non oltre il 05 luglio  2013;

- Consegna verbali entro il 31 luglio  2013.

Il rispetto di  tali scadenze, oltre che della correttezza delle informazioni fornite, è oltremodo determinante  a partire da quest’anno in considerazione della necessità di adempiere ai nuovi obblighi di pubblicazione degli incarichi conferiti al personale interno ed esterno all’Ateneo previsti dal d.lgvo 33/2013. In particolare gli art. 15 e 18  prevedono la pubblicità come condizione per l’efficacia degli incarichi conferiti e pertanto il mancato rispetto di detto adempimento, causa la non tempestiva comunicazione, comporterà la nullità del contratto e l’impossibilità del pagamento dell’incarico conferito, con le conseguenti responsabilità in capo ai direttori delle strutture.

Le richieste di emanazione dei bandi, anticipate per e-mail, dovranno essere inviate all’Ufficio Selezione ed Assunzione del Personale via fax al numero (059-2056507) oppure in copia cartacea per posta interna.

Infine si ricorda che tutto il materiale relativo alle procedure di attribuzione degli incarichi di insegnamento e’ pubblicato sul sito dell’Ufficio Selezione ed Assunzione del Personale, in particolare è possibile consultre il documento di sintesi della procedura relativa al conferimento degli incarichi di insegnamento nei corsi di studio:
http://www.ufficioselezioneassunzione.unimore.it/site/home/incarichi-di-insegnamento/modulistica-incarichi-di-docenza/articolo123013425.html
L’Ufficio Selezione ed Assunzione (TEL. 059-2057056-6503 FAX: 059-2056507 E.MAIL: tea.palermo@unimore.it , rocco.larocca@unimore.it ) è a disposizione per eventuali chiarimenti.

Distinti saluti.








    IL DIRETTORE GENERALE
     
                        


               
                (F.to Dott. Stefano RONCHETTI)
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