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                          Modena lì, 11/04/2012  
Ai Direttori di Dipartimento

Ai Presidi di Facoltà 

Al Personale Docente e Ricercatore dell’Ateneo

Ai Segretari di Dipartimento e Centri. 

Al Dirigente:

Direzione Ricerca e Rapporti Internazionali

Direzione Economico-Finanziaria

Direzione Legale 

Oggetto: procedure selettive per l’attivazione di contratti  ricercatore a tempo determinato, ex art 24 lettera a) legge 240/2010 e relativo regolamento attuativo, finanziati con fondi esterni.
In considerazione del crescente interesse manifestato in Ateneo in relazione all’istituzione della figura del ricercatore a tempo determinato e in considerazione anche degli aspetti relativi alla programmazione finanziaria  che conseguono all’istituzione di tale figura, si reputa opportuno precisare alcuni aspetti relativi alla procedura di attivazione.
Occorre, innanzitutto, rammentare che in considerazione di quanto previsto dalla circolare ministeriale prot. n. 912 del 09/06/2011 è possibile, ad oggi, avviare, esclusivamente, le procedure selettive relative alle assunzioni di ricercatori a tempo determinato art. 24, comma 3, legge 30 dicembre 2010, n. 240, lettera a) totalmente gravanti sui seguenti fondi: Montalcini, PRIN, FIRB, "Futuro e ricerca" ed ERC-VII PQ; ovvero, totalmente gravanti su fondi esterni.
 
Particolare attenzione deve essere prestata per tale ultima fonte di finanziamento in quanto, lo Schema di decreto legislativo, di prossima approvazione,  recante la disciplina per la programmazione, il monitoraggio e la valutazione delle politiche di bilancio e di reclutamento degli atenei in attuazione della legge n. 240, precisa che rientrano nel calcolo delle spese del personale anche le spese per contratti a tempo determinato  e che tali spese devono essere supportate da norme, accordi o convenzioni approvati dal consiglio di amministrazione che assicurino un finanziamento di importo e durata non inferiore a quella del contratto. 

Qualora non si tratti dei fondi espressamente elencati nella richiamata circolare, e quindi facilmente individuabili,  occorre chiarire  la natura dei fondi esterni che possono essere destinati al finanziamento dei posti in oggetto. Contribuisce a chiarire la questione la formulazione che il Ministero inserisce nella attestazione circa la copertura finanziaria che deve accompagnare l’assunzione dei ricercatori e che è prescritto venga sottoscritta dal Rettore, dal Direttore Amministrativo e dal Presidente del Collegio dei Revisori; in essa devono essere indicati i dati relativi all’ente finanziatore, all’importo del finanziamento sia complessivo che relativo alla  parte destinata   al contratto. Ne deriva pertanto la necessità di indicare un finanziamento espressamente destinato, fin dalla sua origine, alla copertura del ruolo che si intende attivare.
Vanno quindi  necessariamente esclusi i fondi, seppure di derivazione esterna, derivanti da:

- economie, tanto da conto terzi che da progetti di ricerca,  
- fondi di  generici progetti di ricerca che non prevedono a budget le relative spese di personale.
In considerazione di quanto testé espresso, fatti salvi i casi di progetti di ricerca prima richiamati ,  non si potrà procedere a porre in essere la procedura per il reclutamento di un ricercatore a tempo determinato in assenza di apposita stipula di convenzione di finanziamento, o altro documento che riconosca apposita finalizzazione delle spese di personale nel progetto medesimo.

Al fine di effettuare idonei e preventivi controlli, circa l’idoneità dei documenti posti a base della proposta di bando ai fini del rispetto dei vincoli relativi alla programmazione e alla copertura delle spese di personale  da parte degli uffici preposti (Ufficio Selezione), i posti proposti dai Dipartimenti e dalle Facoltà saranno portati all’attenzione degli organi competenti con cadenza bimestrale.

In assenza di apposita convenzione di finanziamento o di progetto di ricerca in cui sia espressamente inserito il costo del ruolo, non si potrà portare all’attenzione degli organi l’approvazione delle procedure di reclutamento medesime.

Si  rammenta  che le istruzioni necessarie , nonché copia dei modelli da utilizzare per l’attivazione sono presenti  sul sito dell’ufficio selezione, al seguente indirizzo :

http://www.ufficioselezioneassunzione.unimore.it/site/home/procedure-selettive-per-ricercatori-a-t.d./normativa-ricercatori-a-tempo-determinato.html
Si coglie l’occasione per porgere cordiali saluti.









IL DIRETTORE AMMINISTRATIVO








     Dott. Stefano RONCHETTI








PAGE  
1

_1174295753.bin

