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Decreto prot. n. 14712
                                     Rep. 246/2013
IL DIRETTORE GENERALE
VISTO  il decreto prot. n. 14251  Rep. 230/2013 del 22.07.2013, con cui è stata bandita la procedura selettiva pubblica, per curriculum vitae ed eventuale colloquio, per l’attribuzione di un incarico di collaborazione inerente lo svolgimento di attività di particolare e specifica rilevanza all’interno del Progetto “LEVE-Reti di competenze, istruzione e innovazione nella Provincia di Livorno”;
VISTO  il decreto prot. 14252 Rep. 231/2013 del 22.07.2013, con cui è stata bandita la procedura selettiva pubblica, per curriculum vitae ed eventuale colloquio, per l’attribuzione di un incarico di collaborazione inerente lo svolgimento di attività di particolare e specifica rilevanza all’interno del Progetto “METALNET”;
VISTO  il decreto prot. n.14266 Rep. 232/2013 del 22.07.2013, con cui è stata bandita la procedura selettiva pubblica, per curriculum vitae ed eventuale colloquio, per l’attribuzione di un incarico di collaborazione inerente lo svolgimento di attività di particolare e specifica rilevanza all’interno del Progetto “STENCIL”;

VISTA la normativa vigente in materia di composizione delle commissioni giudicatrici di procedure selettive

DECRETA

Articolo  unico

E’ nominata la Commissione giudicatrice della procedura selettiva pubblica di cui in premessa, nelle persone di:

- Prof.ssa Margherita RUSSO
Ordinario di questa Università 

                                                                                          COMPONENTE

- Dott.ssa Giulia PISCITELLI 
Cat. C personale tecnico amministrativo                                                                                  di questa Università


      SEGRETARIO VERBALIZZANTE
Il presente decreto non è soggetto alla registrazione della Corte dei Conti, ai sensi dell'art. 7 della legge 9.5.1989, n.168.

Modena, lì 26.07.2013


 IL DIRETTORE GENERALE
        F.TO (Dott. Stefano RONCHETTI)
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